
Comitato di Quartiere di Levata

Verbale di

Consiglio di Comitato

17 maggio 2016  
Ordine del giorno:

1. Discussione delle dimissioni presentate da un vice presidente e da cinque 
consiglieri, e deliberazioni conseguenti

2. Varie ed eventuali

Consiglieri  presenti:  Presciuttini,  Messora,  Rotondo,  Castagna,  Chiavelli,  Baraldi,
Vendramini, Taschera, Marchesi, Mantovani

1. Discussione delle  dimissioni  presentate  da  un vice  presidente  e  da  cinque
consiglieri, e deliberazioni conseguenti

Questa riunione è stata convocata per adempiere alla prescrizione dello statuto, art.12,
che recita: “Le dimissioni dall'incarico di presidente o di componente della presidenza e
le dimissioni da consigliere sono oggetto di una discussione nella prima riunione utile
del consiglio prima di essere eventualmente rese esecutive.”

Interviene l'ex consigliere Recanatesi invitando i dimissionari (dei quali 5 sono presenti)
a rivedere la  loro scelta. Questi  tuttavia dichiarano subito di  essere intervenuti  alla
riunione solo per chiedere di rendere definitive le proprie dimissioni.

Segue una discussione,  nella  quale  i  dimissionari  giustificano il  proprio  gesto  con la
incompatibilità  di  carattere  con  il  presidente  Presciuttini  e  dichiarano  perciò
assolutamente impossibile proseguire qualsiasi collaborazione con il comitato.

Presciuttini osserva che è esagerato dichiarare tale assoluta impossibilità, quando fino
ad oggi di fatto si è discusso di un solo argomento: partita IVA sì oppure no.

Rotondo propone di revocare il presidente o di accettarne le eventuali dimissioni, già
proposte  in  una  precedente  riunione,  facendo  osservare  che  ciò  rimuoverebbe  il
problema  sollevato  dai  dimissionari,  consentendo  loro  di  restare,  ma  non  viene
ascoltato.

I  dimissionari  Messora,  Castagna,  Vendramini,  Marchesi  e  Mantovani  mantengono  la
propria  posizione,  comunicando  la  stessa  per  Marcheselli  (assente),  e  lasciano  la
riunione.

I 5 consiglieri rimasti prendono atto di dover rendere esecutive tali dimissioni e del fatto
che il consiglio, con i 2 consiglieri Chiozzi ed Imperiali (assenti giustificati), mantiene il
numero minimo di consiglieri prescritto dallo statuto: pertanto l'attività del comitato
prosegue normalmente. Presciuttini propone che, nella prossima assemblea, da tenersi
alla data sotto indicata, si proceda a modificare lo statuto portando da 13 a 9 il numero
di consiglieri eleggibili ed inoltre si nominino per cooptazione 2 nuovi consiglieri, come
previsto  dall'art.12.  Si  dovrà  inoltre  procedere  alla  elezione  delle  cariche  rimaste
vacanti (vice presidente vicario e segretario).

Data prossima assemblea: 9 giugno 2016

Levata, 19 maggio 2016 

il presidente Presciuttini


